

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

СТОВ «ЗОРЯ» (код ЄДРПОУ: 03793343; юридична та поштова адреси: 19602, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Руська Поляна, вулиця Генерал-майора Момота, 50. Контактний номер телефону: +380-63-114-74-13; Електронна пошта: z220684@ukr.net.

Місцезнаходження СТОВ «ЗОРЯ» Майданчик № 1 - Об'єднаний виробничий майданчик: 19602, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Руська Поляна, вулиця Чигирина, 60/1.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ «ЗОРЯ» Майданчик № 1 - Об'єднаний виробничий майданчик не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та змін діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для СТОВ «ЗОРЯ» №7124985201-7 виданий 04.08.2015р. терміном на 10 років.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на СТОВ «ЗОРЯ» Майданчик № 1 - Об'єднаний виробничий майданчик є: котел газовий, піч, завальна яма, зерновий сепаратор, пост вивантаження зерна, бункер відходів, сушарка, вивантаження зерна з сушарки, зерносклади, кормодобарка, ємності для зберігання пального, рукави заправні. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,398, оксиди азоту-0,225, азоту(1) оксид (N₂O)-0,0004, сірководень-2,11E-5, оксид вуглецю-0,624, вуглеводні граничні-0,1163449, бензол-0,000469, ксилол-0,00033, толуол-0,000449, метан-0,0027. Крім того, вуглецю діоксид – 142,398 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

Черкаський КРАЙ

Середа
25 грудня 2024 року
№52 (20556)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна

Дорогі земляки!

Від щирого серця вітаємо вас із Різдвом Христовим!

Це величне свято особливим теплом зігріває наші серця, пробуджує найсвітліші почуття та помисли, зміцнює віру в переможну силу добра.

Різдво Христове — це життя і надія, це — душа, відкрита радою близьких людей, це — наш зв'язок із тими, хто захищає Україну, та з тими, хто втратив домівку та потребує нашого прихистку. Світла пам'ять і низький уклін нашим захисникам, які не дочекалися Різдва Христового, тим, хто віддав життя за мир та спокій у нашій державі.

Нехай Боже Дитя зішло на вас та ваші родини Господне благословення, примножить силу та здоров'я, наповнить серця й душі щастям, радістю, дарує добробут, а нашій країні — мир і злагоду! Дякуємо Богу і ЗСУ, віримо в Збройні Сили України та цінуємо найдорожче, що в нас є, — своїх рідних та нашу Україну! Христос рождається! Славимо Його!

З повагою, родина ДУШЕЙКІВ



Із вірою у мирне майбуття вітаю з прийдешніми різдвяними та новорічними святами вас, шановні наші воїни, жителі Катеринопільщини та всієї Черкащини, колеги і партнери!

Озираючись на рік, який минає, знову думки про ці дивні речі з відчуттям часу. Один рік — як ціле життя. Це життя на рідній землі, виборенне у щохвилиноній боротьбі нашими оборонцями. Я вклоняюся вашій стійкості та незламності!

Зичу, щоб прийдешній рік приніс такі довгоочікувані Перемогу і мир, став багатим на щастя і радість, щедрим на втілення добрих задумів і мудрих рішень. Хай добро, любов і Божа благодать сходять у душу.

Хай ангел різдвяний захищає вас і ваші родини! Щасливого новоріччя!

**З повагою, Олександр КОВАЛЕНКО,
депутат Черкаської обласної ради, голова
фракції Черкаської обласної ради ВО «ЧЕРКАЩАНИ»,
заслужений працівник сільського господарства України**



**Дорогі працівники, ветерани
Уманського тепличного
комбінату,
жителі Черкащини!
З Різдвом Христовим! Із
Новим 2025 роком!**

Уже не перший рік ми зустрічаємо різдвяно-новорічні свята з вдячністю Збройним Силам України за стійкість, мужність, звитягу. Доземно вклоняємося воїнам-героям, які віддали життя та здоров'я в боротьбі за майбутнє України.

Моїмо Всевишнього, щоб у прийдешньому році здійснилося найзаповітніше бажання — повернувся мир на нашу землю, а з ним — здоров'я, добробут, благополуччя. Просімо захисту й благодаті для наших воїнів, щоб на полі битви їх оберігав ангел-охоронець, усі вони повернулися додому здорові та неушкоджені. Добра, світла, тепла — кожній домівці! Радісних усмішок — нашим дітям! Щастя — кожній родині!

**З повагою, Микола ГОРДІЙ, директор ПОСП
«Уманський тепличний комбінат»,
заслужений працівник сільського
господарства України,
Почесний громадянин Черкаської області та
Уманського району**



**Щиро вітаю колективи ТОВ «АгроРось»,
СТОВ «Агрофірма «АгроРось», наших
партнерів-аграріїв Черкащини та всієї держави
з Різдвом Христовим і Новим роком!**

Відходить в історію 2024 рік, сповнений трагізму й боротьби. Це був ще один рік великого спротиву ворогу, якого досі не знала незалежна Україна. У цей складний для України час колективи ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма «АгроРось» наближають українську Перемогу: забезпечують продовольчу безпеку держави, допомагають Збройним Силам України, розвивають громади, підтримують внутрішньо переміщених осіб.

Різдвяні й новорічні свята — завжди особливі. Споконвіків українці їх пов'язували з новими надіями та сподіваннями. Вже не перший рік у нас мрія єдина і спільна — Перемога України. Нехай Господь благословить Україну та кожного українця на мир, розбудову і злагоду, достаток і щастя, омріяні зміни.

**Петро ЄВИЧ,
заслужений працівник
сільського господарства України,
голова Наглядової ради ТОВ «АгроРось»**



**Шановні земляки!
Щиро вітаю вас із Різдвом
Христовим і Новим 2025 роком!**

У різдвяні й новорічні свята нехай приїде благодать у вашу домівку, радість наповнить світлі душі, а любов — натхненні серця. Хай віра, надія та оптимізм зроблять справи обдуманими й мудрими, помисли — чистими.

Бажаю кожному знайти свій вірний шлях у житті, який освятить світло Віфлемської зірки, Божої любові та правди. Міцного здоров'я, гарного настрою, злагоди в родині та приймних свят у колі найдорожчих людей. Ангела-охоронця — кожному воїну, який захищає нашу свободу!

Нехай новий 2025 рік принесе Україні мир і Перемогу!
Христос народився! Славимо Його!

**З повагою,
Микола ДАРИЄНКО,
директор СТОВ «Зоря»,
с.Руська Поляна Черкаського району**



**Шановні працівники, пайовики ТОВ «Кищенці»,
дорогі жителі Черкащини!
Щиро вітаю вас із Різдвом Христовим
та Новим 2025 роком!**

Від душі зичу, хай світле свято Різдва Христового принесе мир Україні, благополуччя, відродження, добро і спокій, любов та радість у ваші домівки.

Нехай рік прийдешній додасть вам віри, життєвих сил, усіляких гараздів, благословення на нові звершення.

Нехай труднощі будуть переможені, а успіх супроводжує скрізь і в усьому.

Мирних і світлих свят!

**З повагою,
Корнеліс ХУЗІНХА,
директор ТОВ «Кищенці»**



**Шановних земляків,
працівників, орендодавців і
ветеранів СФГ «Вершина»,
жителів селища Буки та їхні
родини від щирого серця
вітаю з Різдвом Христовим та
Новим роком!**

Для кожного з нас Різдво й Новий рік — це час надій і сподівань, час мрій і відкриття нових горизонтів та здобуття нових сил. Тож здоров'я вам і міцності, бажаю вашим родинам миру й взаєморозуміння, злагоди й достатку! Згадаймо щирим словом наших славних захисників у ЗСУ та прикордонних військах, Нацгвардії, привітаймо їх зі святами.

Україно наша рідна, мила!
Хай прибуде тобі сила!
Славим тебе, Боже!
Ти допоможеш — Україна перемає!
Щасливих усім різдвяних та новорічних свят!

**Андрій МЕЛЬНИК,
голова СФГ «Вершина»,
селище Буки Уманського району**



**Щиро вітаю шановних працівників, ветеранів,
орендодавців підприємств групи компаній
«Відродження» та їхні родини, всіх жителів
Звенигородського району з Різдвом Христовим
та Новим роком!**

Нехай світло Різдвяної зірки, що сповістила про народження Божого сина, розвіє темряву й оберігає вас, ваші родини та наших воїнів, які захищають нашу землю, наші родини, нашу працю! Міцного здоров'я вам у 2025 році, нових звершень у житті та праці. Хай ніщо не затьмарить ці світлі різдвяні свята!

Усе свій має лік і час —

І добре, і лихе, й погане.

Та вірю я, що мир

В цей новий рік — настане!

З новим роком вас, дорогі земляки, з новим щастям!

**З щирою шаную Юрій ЛЯШЕНКО,
генеральний директор
групи компаній «Відродження»,
заслужений працівник
сільського господарства України**



**Сердечно вітаю працівників і
ветеранів КСП «Родниківка»,
всіх жителів Паланської
територіальної громади та
Уманщини з Різдвом Христовим
і Новим роком!**

Бажаю всім вам родинного тепла та затишку, щоб збулися всі добрі надії та світлі мрії! Цінуймо найдорожче, що в нас є, — своїх близьких та нашу Україну. Згадаймо добрим словом тих, хто не зможе погостювати у вас, хто захищає нас і нашу святу землю.

Україна — не обшарпана рассяя,
Українці — не кацапня на розпутті.

Ми не смерть, а хліб у полі сієм.

Нашій Перемозі в новім році — бути!

Різдвяного всім благословення, дорогі земляки, на нові успіхи!

**З щирою сердечністю
Сергій ВОЙЧЕНКО,
голова КСП «Родниківка»,
почесний громадянин Уманського району**

**Із Різдвом Христовим та Новим роком
щирозердно вітаю працівників
ТОВ «Аграрій СВПП», наших орендодавців,
ветеранів, жителів сіл Краснопілка, Іванівка
та Яроватка на Уманщині!**

Хай світле свято Різдва Христового принесе мир і злагоду в кожну домівку, хай усі негаразди відійдуть у небуття, а поряд завжди крокують щастя, спокій та любов! Нехай Господь благословляє успіхом усі ваші добрі справи та додає сил нашим захисникам на фронтах!

Платимо велику ціну,
Захищаймо нашу Україну!

Ворогу лютому — не підкоритись!

Вижити! Встояти — і відродитись!

Щастя й здоров'я вам, шановні земляки, у новому році!

**З повагою — Петро КАРАЧУН,
директор ТОВ «Аграрій СВПП»,
Уманського району**



Усіх працівників СФГ «Петровіт», пенсіонерів, наших орендодавців, дорожніх земляків із сіл Попівка, Зелений Гай, Кривець, Крачківка та всієї Маньківської територіальної громади вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!



Наше щире різдвяне вітання ма-терям тих захисників і захисниць, які зі зброєю в руках захищають спо-кій наших родин, наших сіл, нашої землі! Всім вам, дорогі земляки, бажаю зміцнення віри й здоров'я, достатку й злагоди в родині, хорошого настрою, любих гостей за столом та давно очікуваних коляд-ників.

Сніжок вмовивсь на кетязі калини,
Та ягідок її палає жар-вогонь.
З Різдвом Христовим, рідна Україно!
Христос родився! Славимо Його!
Успіхів у новому році, дорогі земляки!

**З пошаною — Петро ДРАПОГУЗ,
засновник СФГ «Петровіт» на Маньківщині**

З Різдвом Христовим та Новим роком щиро й сердечно вітаю всіх трудівників, ветеранів ДП ДГ «Нива» та їхні родини в селі Христинівка Уманського району!



Щиро бажаю кожній родині за-тишку, добра й тепла. Хай радість Різдва наповнить наші серця, а віра додасть сил здолати всі труднощі й негаразди! Ми сильні, бо разом, бо боремось за правду. Тож здоров'я, наполегливості й невтомності всім вам, дорогі земляки! Окреме слово про наших захисників:

Прошу в цей день я Сина Божого:
Всіх, хто стіка в окопах кров'ю,
Всіх, хто в полоні третій рік,
Хто від атаки ворога не втік —
Всіх, хто воює, — огорни любов'ю!

**З повагою — Лариса МІТІОГЛО,
директор ДП ДГ «Нива»,
кандидат сільськогосподарських наук,
заслужений працівник
сільського господарства України**

Моє щире вітання з Різдвом Христовим та Новим роком усім трудівникам СТОВ «Благодатне», нашим орендодавцям, пенсіонерам, жителям села Благодатне та їхнім родинам!



Хай всім вам здоровиться й благословляється на довгий вік, щасливий рік та успішну працю вдома, в саду, на городі, в полі! Хай міцне, богатирське здоров'я буде у наших захисників у ЗСУ, стійкості їм та незламності, витримки та героїзму в їхній нелегкій, щоденній борні на фронті!

В краще майбутнє відчиняймо двері!
Зоря надій хай долю осяває!
І хай несуть хрещеники вечерю,
Й Василь пашницю щедро засіває!
Успіхів та благодаті вам у новому році на кож-ному кроці!

**Зі щирою повагою — Олександр МАРЧЕНКО,
директор СТОВ «Благодатне»
Золотоніського району**



Дорогих моїх земляків, трудівників СТОВ «Нива», наших орендодавців і ветеранів, наших захисників — бійців ЗСУ, жителів сіл Зорівка та Чернещина вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!

У цей день я хочу побажати, щоб наші серця стали тими яслами, тим прихистком, де завжди перебу-ватиме Христос. Нехай світло його любові наповнить кожну родину, кожну домівку, а ра-дість від його народження принесе мир, злагоду та гармонію в усі наші стосунки!

Слава тобі, Боже, слава Україні
І нашим Героям!
Пошли, Боже, сили нині,
Щоб Великдень зустрічати
З Перемогою святою
При мирній годині!

Щасливих різдвяних та новорічних святкувань вам, дорогі мої земляки!

**Із щирими побажаннями Любов ЛИСЕНКО,
директор СТОВ «Нива»,
с.Зорівка Золотоніського району**

Мої щирі й сердечні різдвяні й новорічні вітання всім землякам, трудівникам, орендодавцям, пенсіонерам ПСП «Нива», жителям сіл Лукашівка, Григорівка, Веселий Поділ, Новоселиця та Вишнівка, їхнім родинам та нашим дорогим землякам — воїнам ЗСУ!



У Різдвяний вечір славний
Щастя побажаю я:
Щоб погода вам сприяла,
Не хворіла вся сім'я!
Двір хай буде ваш багатим,
Щедрим буде стіл завжди!
Віра хай відводить смуток,
Ангел захищає від біди!
Хай зоря Різдвяна родиться,
Україні на святу справу:
Разом, гуртом, як водиться,
Перемогти й подолати росію лукаву!

**З пошаною — Оксана ДЕМБІЦЬКА,
директор ПСП «Нива» на Чорнобаївщині**

Моє сердечне вітання трудівникам, орендодавцям, пенсіонерам СТОВ «Прогрес», захисникам ЗСУ та їхнім родинам, жителям сіл Богуславець, Львівка, Скориківка та Ковтуни на Золотоніщині!



Хай усім вам, дорогі земляки, здоровиться й благословляється на світлу долю, успішну працю, добрий настрій та щирі стосунки! Хай 2025 рік не випробує нас аномальною погодою, хай порадує Господь наше суспільство миром та злагодою. Хай щастить вам у новому році на кожному кроці!

Гряди нам Новий рік на славу,
Твори добро всім, як годиться.
Вітай народ і величі державу!
На кращу долю хай святиться!

**Щиро — Василь ЛИСЕНКО,
директор СТОВ «Прогрес»
Золотоніського району**

Дорогих моїх земляків, трудівників СТОВ «Лан», наших орендодавців, пенсіонерів, жителів села Лихоліти та земляків-бійців ЗСУ сердечно вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!

Зустрічаючи ці свята, давайте побажаємо одне одному лише добре й сердечне, а саме — любові та віри в Перемогу, в добробут наших родин та нашого села, нашого господарства. Подаруймо найдорож-чим і найближчим людям свої увагу, турботу, щастя та взаємодопомогу.

Неси нам, Новий рік, достатку вдома,
Від родини — злагоду й тепло!
З сердець хай зникне втома
Вій тих боїв, що на фронтах було.

**З шаную до вас — Наталія ОРЕЛ,
директор СТОВ «Лан»
с.Лихоліти Золотоніського району**

Зі світлими святами — Різдвом Христовим та Новим роком моє щире вітання трудівникам СТОВ «Верхнячка-Агро», нашим пайовикам і пенсіонерам та їхнім родинам із Верхнячки, Богачівки та Малої Іванівки, нашим славним бійцям ЗСУ!



Нехай Христос приносить у ваші домівки мир, затишок, тепло, здоров'я та благополуччя! Нехай Він охороняє у ваших серцях віру, надію та любов, сподівання на краще! Мирного, світлого та щасливого майбутнього вам усім та вашим родинам!

Радій й сподівайся, моя Україно,
Уклін материнський своїм шли солдатам.
Рашизм весь сконає! Його на коліна
Поставлять бійці наші в цім 25-ім!

**З найщирішими побажаннями Юрій КОВАЧ,
генеральний директор
СТОВ «Верхнячка-Агро» на Христинівщині**

Трудівників корпорації «Украгротех», наших партнерів, пайовиків у селах Велика Севастянівка, Шукайвода, Углуватка, Вікторівка, Чайківка, Ліщинівка та м.Христинівка вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!



Як і годиться, насамперед бажаю всім вам і вашим родинам здоров'я, благополуччя, злагоди та гарного настрою! А кожному земляку-фронтовику — ангела-охоронця постійно за плечима! Хай благо-словить Господь вимріяну Перемогу для нашого на-роду, для нашої незалежної України!

Кутя в макітрі — щоб з пшениці,
Дванадцять страв щоб на столі.
І в першу зірку колядниця,
Що «добра з медом паляниця»,
Лунала в кожному селі!

**З повагою — Ростислав ОМЕЛЬЯНОВСЬКИЙ,
генеральний директор корпорації
«Украгротех» на Христинівщині**

Усіх трудівників ПСП «Агрофірма «Хлібороб», наших орендодавців, пенсіонерів, земляків-воїнів ЗСУ, жителів села Ярошівка та Мокрокалігирської територіальної громади вітаю з Різдвом Христовим та Новим роком!



Нехай новий 2025 рік буде щедрим на цікаві плани та нові успіхи, принесе з собою Перемогу, впевненість у правильності обраної мети та енергію для її досягнення! Хай всім, як мовиться, здоровиться й благословляється, хай сила множитьсся й успіх не забариться!

Вітати стукати в кожні двері,
Хай тобі буде світла путь!
В Різдво хрещеники вечерю
Батькам хрещеним хай несуть!

**З повагою і шаную — Юрій АНДРУЩЕНКО,
директор ПСП «Агрофірма «Хлібороб»
Звенигородського району**

Із Різдвом Христовим та Новим роком вітаю трудівників ПП «БМ «Благодатне», наших орендодавців, жителів села Романівка на Тальнівщині, воїнів-земляків на фронтах!



Бажаю всім вам, щоб 2025 рік приніс із собою вам і вашим родинам мир, Перемогу, затишок, спокій та злагоду! Хай не згасає ніколи у ваших серцях вогонь надії та добра, бажання допомогти тим, хто цього потребує. Добрих засівів, рясних сходів та щедрих урожаїв на ваших городах, ділянках, полях!

Зринай, колядко, про народну силу.
Христос родився й зичить нам добра.
І хай нам доля буде всім щаслива,
Нехай усе погане відмира.

**Микола БЕВЗЕНКО,
директор ПП «БМ «Благодатне»
на Тальнівщині**

Сердечно й щиро вітаю працівників, пайовиків, пенсіонерів СФГ ім.Комінтерну, жителів села Станіславчик та всієї Ставищанської громади на Київщині, наших доблесних воїнів-захисників із Різдвом Христовим та Новим роком!



Нехай 2025 не лише принесе вам і вашим родинам здоров'я, щастя й злагоду, а й давно очікувану Перемогу! Хай Різдво буде справді сповнене приємними зустрічами й радісними новинами, хай не вужчає коло ваших друзів, товаришів та однодумців!

Достатком в домі хай столи гостинять,
Калач рум'янить, где смачна кутя,
Щоб Україну возвеличить,
Різдво хай мир шле й злагоду в життя.

**З пошаною — Сергій БУРЛАКА,
засновник СФГ ім.Комінтерну,
с.Станіславчик Київської області**

Оголошення/реклама

Газівники ліквідували понад 4000 витоків газу на Черкащині

З початку року фахівцями Черкаської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» вже проведено технічне обслуговування газових мереж загального користування у 721 багатоповерхівці на Черкащині. Під час технічних робіт газівниками виявлено та ліквідовано понад 4 тисячі витоків газу.



Наявність газу в оселі — комфортно, зручно та економічно. Проте використання цього ресурсу потребує регулярного контролю. Адже витoki блакитного палива можуть призвести до нещасних випадків, пожеж або навіть вибухів. Саме тому техобслуговування газових мереж за межами квартир мешканців, тобто у під'їздах та фасадах будинків, є обов'язковою послугою.

Задля безпеки мешканців із початку року в Україні запроваджене обов'язкове проведення технічного обслуговування газових мереж загального користування у багатоповерхівках та гуртожитках. Регулюється це питанням Законом України «Про житлово-комунальні послуги», Порядком технічного обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання у багатоквартирному будинку та Правилами безпеки систем газопостачання.

Жителі багатоповерхівок, у яких було проведено ТО ВСГ, вже отримали платіжки, прохання їх сплатити.

Важливо! Реквізити для оплати за послуги ТО ВСГ відрізняються від реквізитів за розподіл природного газу.

Банківські реквізити Черкаської філії «Газмережі» для оплати послуг технічного обслуговування:

ЄДРПОУ — 45314134;
МФО 354507;
IBAN: UA103545070000026005302815416.

Призначення платежу: проведення ТО ВСГ за адресою (вказати місто, вулицю та номер будинку, ПІБ споживача та особовий рахунок).

Способи оплати:
онлайн банкінг «Ощад», «Приват24» та інші;
відділення Укрпошти;
термінали EasyPay.

Працюємо задля вашої безпеки!

Як сказати «собутильник» по-нашому?

Це слово — чистий росіянізм, а співпляшник — структурна калька з нього, зауважує редакторка Ольга Васильєва.

Українською буде «почарківець». «Слово не дуже старе, але гарне. Натрапляємо на нього в романі Франсуа Рабле «Гаргантюа і Пантагрюель» у перекладі Анатолія Перепаді: «Так чинить і наш добрий брат Жан. Ось чому кожен прагне його товариства. Він не ханжа, не гольтіпака, він честивий, веселий, сміливий, він добрий почарківець». Є ще такі варіанти: товариш по чарці, горілчаный брат, чоповий брат, супияк. Почарківець — наймилозвучніше слово. Плекаймо своє!» — закликає пані Ольга.

Кажани облюбували школу мистецтв

У Маньківській дитячій школі мистецтв виявили понад пів сотні кажанів. Працівники закладу вже передали їх зоозахисниця в Черкаси.

Тварин знайшли під час заміни вікон. Викладачка школи одразу зателефонувала до зоозахисників, адже всі види кажанів занесені до Червоної книги.

Всього врятували 61 особину (46 виду «нетопирі середземноморські або білосмугі» та 15 виду «вечірниця руда»).

Кажанів дбайливо передали рейсовим автобусом Маньківка-Черкаси волонтерці Марині Радевич.

За інформацією Маньківської громади



Слова читаються по горизонталі, вертикалі та діагоналі.

1. Пастух.
2. Ангел.
3. Ясла.
4. Вівця.
5. Ладан.
6. Мудрець.
7. Віфлеєм.
8. Смирна.
9. Золото.
10. Печера.
11. Зірка.
12. Ірод.

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 18 грудня 2024 р.

По горизонталі: 4. Бегемот. 7. Качур. 8. Гіена. 9. Скат. 10. Кліщ. 13. Сокіл. 14. Панда. 16. Фітофаг.
По вертикалі: 1. Осел. 2. Лемур. 3. Поліп. 5. Кашалот. 6. Анеліди. 11. Мідія. 12. Баран. 15. Морж.

Усміхніться!

Сусід сьогодні прибив полицку за 10 хвилин... Мій чоловік каже, що це — нечесно: справжній чоловік робить це кілька тижнів, щоб насолодитися!

Ми всі маємо право на безкоштовну медицину. Для цього вздовж дороги росте подорожник.

— Алло, це гідрометцентр? Ви ж казали, що дощу не буде, а льє як із відра.
— Сюрпри-и-з!!!

Новини погоди: «Дубак, панове! Але є хороші новини — комарів немає!»

Вчені довели, що найбільший стрес дівчина отримує, коли до неї звертаються: «Жіночко».

Я три місяці пила теплу воду з лимоном і медом... Результат:

втрата 5 кілограмів лимонів і 2 літри меду.

Вчитель географії задав Павлу питання, чи знає він що-небудь про Панамський канал.

— Ні, на нашому телевізорі такого каналу немає.

— У тебе — чудовий твір! — Говорить учитель. — Але чому ти його не закінчив?

— Тому що тата терміново викликали на роботу.

Єдині, хто не прислав інформацію про «чорну п'ятницю», то це — комунальні служби!!!

Раніше яйця були по 20 грн. Зараз — по 70-90... Таке відчуття, що курка розвелась із півнем, а аліменти платимо ми.

З віком починаєш замислюватися про щось високе. Наприклад, про тиск...



Кросворд

Ю	И	П	Х	Л	О	Д	Р	К	З	Ц	С	Ж	Ф	Б	Л	Я	Ю
Т	Є	Н	Е	А	С	Ф	Ї	Ц	В	Ж	Ю	Б	З	Ч	Ф	Т	А
Ь	К	С	К	Ч	О	Ц	Є	Я	І	Р	О	Д	Є	В	Ж	Н	З
Ц	Ї	Р	Ч	Т	Е	У	Е	М	В	А	Ї	Д	І	З	Р	Ф	С
З	І	В	О	С	Ц	Р	В	В	Ц	Ь	В	П	Н	И	В	П	Л
З	Й	Л	Я	У	Ч	Г	А	Щ	Я	С	Л	А	М	Ф	І	О	Є
Т	О	Ц	Н	В	Ц	П	Ж	Ц	М	Х	Д	С	Н	Б	Ф	И	Ь
З	Е	Б	Ч	Е	Р	Д	Г	М	Я	А	В	Т	У	Г	Л	І	У
О	Є	Г	В	Д	К	И	С	З	Л	З	М	У	Д	Р	Е	Ц	Ь
Ш	З	Ю	Ф	Ц	Н	Л	З	Є	Т	Х	Й	Х	Д	Г	Є	Л	Ю
Х	Ш	Р	Ю	С	Щ	Щ	Ц	Д	Щ	Й	И	З	К	Є	М	Д	Г

Черкаський КРАЙ
Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Черкаський край»

Головний редактор — Т.С.КАЛИНОВСЬКА
Адреса редакції: 18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 251.
інформаційний портал: www.kray.net.ua, електронна адреса: krau.ck@i.ua
Телефони: 37-31-52 (тел./факс), 093 870 4939 (корпоративний), БУХГАЛТЕРІЯ — 37-14-15.
Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа — R30-02451.

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції, серія ДК, № 6073, видане 13.03.2018 р.
Державним комітетом телебачення і радіомовлення України.
Газета виходить з 5 листопада 1918 року (до 1991 року під назвою «Черкаська правда».)
Газета нагороджена орденом «Знак Пошани», Почесною грамотою обласної державної адміністрації та обласної ради.
Рукописи та фотознімки не рецензуються і не повертаються.
Точка зору авторів не завжди збігається з точкою зору редакції. Листування з читачами лише на сторінках газети.

Набір та верстка комп'ютерного центру редакції газети «Черкаський край».
Газета віддрукована: ФОП Журило С.Д.
м.Черкаси, вул.Кобзарська, 1А.
Друк офсетний.
Загальний тираж 9600.
Індекс 61071.
Замовлення №1050